Tema: OTHOLWEeHNa U
nponopLmm




YacTHoe ABYX YUces Ha3blBaklOT OTHOLWLWEeHUueM 3TnuxX Yncerl.

OTHOLWeHUe noka3biBaeT, BO CKOJIbKO pa3 nepBoe 4YncJio

Ooonblue BTOPOro. a
- —,ecau a>b

b

OTHOLWeHUe noka3biBaeT KakKylo 4YaCTb nepBsoe 4Yn1cCrio

CoCTaBIidAeT OT BTOPOro. d
—.,ecnu a<b

b

YTO0ObI HANTU OTHOLUEHUE OAHOUMEHHbIX BeNINYNH (AFUH,
Macc M T.4.) Heo6xoAUMO BbIPa3nUTb UX B OOAHOU U TOMN Xe
eAnHNLEe U3MepeHns — B NPOTUBHOM criyYdae Nosiy4YeHHbIU
pe3ynbTaT A1l CpaBHEHUA BEJSIMYMH UCNOSIb30BaTb Herlb3A.



Hauoume omHoweHue:

1) 56 k 7.
0%
2 w10 (B J0RLEe

3)9,6 k 0,32 a
4)0,25 K 0,55
4@‘

\




[poriopuymns (cnoBapb pyccKoro

s3bika OxeroBa C. U.)

a [Iponiopumns - onpeaesieHHoe
yacten mexxzay cobouv, CopazMepPHOCTb.

m B martematunke — ABYyX

[poriopuymns (3TMMosornyecknm

C/10Bapb )
n [Iporiopymnsi (nat. proportio) -
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Uucna a, v ¢, d - 4neH» nponopunu
G- 3 - KoaWHiie -neHbl
C.t - cpegHn= 4nNeHbl
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OCcHOBHOE ceolcmaeo rnporopuyuu



TTpumep 1.

Hanpem B nponopumm 2 : z = 8 : 2 HensBeCTHbIN
CpeAHUU YrneH Zz.

PeweHue.

Ncnonb3ya 0OCHOBHOe CBOUCTBO MPONOpUUU, NOSYUYUM
2*2=2z2x8.01cropaz=2*2/8=0,b.




TTpumep 2.

Pewum ypasHeHue: 12,3/6=7b/4,2

PeweHue.

MNcnonb3ya ocCHOBHOe CBOUCTBO MPOMNOPLIUU MOJTYUUM
123 x42=6 x7b.

Otcrona 7b = 12,3 x 4,2/6.
Cocumutaem 12,3 x 4,2/6 =8,61.
7b=8,61

b=-861:7.

OTteet: b = 1,23.










